Informatika 1 pótgépes zh. December 16,

A lombikbébi programban résztvevő hölgyekről a következő adatokat tároljuk:

-neve: maximum 30 karakter

-melyik évben vett részt a programban ([1975-1999])

-hány gyereke született. (pozitív egész szám: [1..6])

Az adatok év szerint rendezettek, mindenki csak egyszer vehet részt a programban!

1., Írja meg az adatokat beolvasó eljárást. A beolvasás legyen barátságos, biztonságos!

2., Kik azok a hölgyek, akiknek ikrei születtek a program keretében?

3., Hány éves az a leghosszabb periódus, amikor sikertelen volt a program?

4., Olvasson be egy évszámot, és mondja meg, hogy abban az évben született –e legalább K gyerek (K>0, egész)!

5., Adja meg azt az évet, amelyikben a legtöbb gyerek született?

A program megírásakor törekedjen az eljárások alkalmazására, csak megengedett algoritmikus struktúrákat alkalmazzon!

A program első sorába megjegyzésként írja be a saját nevét!

A kód így kezdődjön:

{A nevem:…}

program nev;

uses crt;
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Egy hegymászó a tervezett útvonala mentén méterenként megmérte a felszín tengerszínt feletti magasságát. N helyen kapott mérési adatokat. Emelkedőnek nevezzük azt a leghosszabb számsorozatot, amelynek minden eleme nagyobb, mint az előtte levő. Az emelkedő helye az ilyen számsorozat első és utolsó tagjának sorszáma, a hossza pedig a számsorozatban levő számok darabszáma. (Emelkedő lehet balról jobbra, illetve jobbról balra haladva is!)

Készíts programot (hegy.pas), amely megadja, hogy az út során hány emelkedő volt, hol voltak emelkedők, valamint hol volt a leghosszabb emelkedő! (Ha több egyforma van, közülük egyet kell megadni.) Ha nincs emelkedő az út során, akkor írja ki, hogy NINCS!

A feladat megoldásához először be kell olvasni hegy.be állományból a mérések számát, (1<=n<=100), majd pedig az N darab mérést; majd ezután ki kell írni az eredményt.

Példa: 

Bemenet: N=10


     Mérések: 100,110,115,110,105,115,125,130,125,125

Emelkedők száma: 3

Emelkedők: 1,3; 5,3; 9,8

Leghosszabb: 5,8
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Egy hegymászó a tervezett útvonala mentén méterenként megmérte a felszín tengerszín feletti magasságát. N helyen kapott mérési adatokat. Terasznak nevezzük azt a számsorozatot, amelynek minden eleme egyforma, a terasz egyik szélén levő elem szomszédja kisebb a terasz magasságánál, a másik szélén levőé pedig magasabb. A terasz helye az ilyen számsorozat első és utolsó tagjának sorszáma, a hossza pedig a számsorozatban levő számok darabszáma. (Felfelé és lefelé haladva is találhatunk teraszokat!)

Készíts programot (hegy.pas), amely megadja, hogy az út során hány terasz volt, hol voltak teraszok, valamint hol volt a leghosszabb terasz! (ha több egyforma van, közülük egyet kell megadni.) ha nincs terasz az út során, akkor írja ki hogy nincs!

A feladat megoldásához először be kell olvasni a hegy.be állományból a mérések számát (1<=n<=100) , majd pedig az N darab mérést; majd ezután ki kell írni az eredményt.

Példa:

Bemenet N=14


Mérések: 110,115,115,125,130,125,125,125,120,125,125,125,125,130

Teraszok száma: 3

Teraszok: 2,4; 8,6; 10,13

Leghosszabb: 10,13

1.,feladat:

Írja le a megoldását (azaz az alkalmazott tétel(eke)t, a specifikációt és az algoritmust ) a következőkben kitűzött feladatnak! Az algoritmus megírásánál adja meg a felhasznált adatok nevét és típusát is. Csak a feldolgozó eljárás algoritmusát kell megírni, a kiírás és a beolvasás algoritmusát nem.

Egy osztály N tanulója felírja, hogy milyen füzetekből hány darabot vásárolt a tanév elején. Összesen K féle füzet van, ismerjük a füzetek neveit és árát is. (Pl. Kockás, 45 Kockás spirál, 130, stb.) Mondjuk meg hogy van e olyan tanuló, aki egy előre megadott összegnél többet költött füzetre.

A következő feladatot gépen kell megoldani!

2. Feladat

Egy tevékből és kereskedőkből álló sivatagi karaván át akar kelni a ’NE MENJ TOVÁBB’ sivatagon. A karavánban N (0<=n<=NMAX) teve viszi az árut, de a tevéket kímélően lehetőségük van arra, hogy egy rövid szakaszon az egész társulatot vonatra tegyék. Minden egyes tevéről tároljuk a gazdája nevét (maximum 40 hosszúságú szöveg, egy ember több tevének is lehet gazdája) valamint a bruttó súlyát (a vitt árú és a teve együttes súlya,>=0 valós). (A tevéket sorszámuk azonosítja, 1,2,…,n)

Írjon Pascal eljárásokat a következő feladatok megoldására:

a., feladat

Olvassa be az adatokat

b., feladat

Adja meg az egyes gazdákhoz tartozó tevék számát.

c., feladat

Van-e a karavánban legalább két olyan teve, melyek bruttó súlya kevesebbel tér el egymástól, mint egy előre adott EPS (0<EPS, valós) érték.

A főprogram abból álljon, hogy sorban meghívja az egyes eljárásokat megfelelően paraméterezve.

A program legyen barátságos és biztonságos, ami azt jelenti, hogy támogatja a felhasználót az adatbevitel mikéntjéről (sorrend, értéktartomány, darabszám vagy valamilyen végérték).

A program kódjával szembeni elvárások:

 -eljárásokban gondolkodás

 -megengedett algoritmikai szerkezetek tagolt alkalmazása.

Figyelem!

Fordítás előtt az Options-Compiler menüben a RunTime Errors pontjait állítsák be!

Csak a szintaktikus helyes programot értékelünk!

A megoldáshoz minden saját hozott anyagot lehet használni. A program neve a vezetéknevük kezdőbetűje és a keresztnevük legyen. Pl.: Kiss Péter esetén KPETER.Pas. A program első sorába megjegyzésként írják be a saját és a gyakorlatvezetőjük nevét!

Saját érdekükben gyakran mentsenek!
